



В Магадане найдены фрагменты тел погибших, а также бортовые самописцы самолета АН-12



Следователями Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела по факту крушения 9 августа 2011 года самолета АН-12 в районе прииска «Джультетта» Омсукчанского района Магаданской области. В настоящее время установлено местонахождение бортовых самописцев, а также всех элементов воздушного судна. С привлечением судебных медиков следователи проведут осмотры обнаруженных на месте падения самолета фрагментов тел погибших. Учитывая тот факт, что место падения самолета находится в труднодоступном районе тайги, в непосредственной близости от него возводится палаточный городок для проживания следователей и криминалистов, планируются детальный осмотр самолета АН-12 и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2011



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513320>